

**ГБОУ СПО ЛО "ТПТТ им. Е.И.Лебедева"
Бойцова Елена
группа К-22
"Контролёр станочных слесарных работ" 2 курс**

Акция "Письмо победы"

Мой дорогой папочка! Всю нашу жизнь мы тебя очень ждали. От тебя получали коротенькие письма, их было много, но все они были наполнены патриотизмом. Ты, папа, добровольно ушёл на фронт, хотя в военкомате тебя просили заниматься призывниками, но ты отвечал: "Так надо, иначе не могу, стыдно молодому человеку быть здесь, когда враг наступает на нашу землю". Это со слов моей матери.

Я понимаю, так поступали в то страшное время очень многие настоящие коммунисты и патриоты нашего Отечества. И я горжусь тобой, мой дорогой папочка! Победа или смерть - боевой девиз твоего поколения. Как же нам было трудно без тебя, без твоей поддержки! Мама с двумя крохотными детьми приехала в Омск к бабушке Варе. Мама осталась в 28 лет без мужа и сохранила тебе верность. Я считаю, что героизм матери, жены, женщины. Я всегда удивлялась, как могла мама своей мудростью вселить в нас такую любовь, такое уважение к тебе, что ты для нас, папочка, был кумиром. Кумиром чести, долга и верности своему Отечеству. Всю нашу жизнь нам не хватало тебя.

Когда 9 мая объявили, что война закончилась, все ликовали. А мы обняли свою мамочку и плакали, что тебя нет. А пятилетний Гена говорит: "Мама ну вернулся бы наш папа хоть без руки или ноги, только бы вернулся!" Представь, как было больно маме. Но жизнь продолжалась, надо было жить и воспитывать детей.